
a turandot a margitszigeten - budavári vigasságok a 
hiLton udvarán - a szabadtéri színpadok idei programjabb 1 .

1978. április 24.i ms/fe um be di

száznál több előadást tartanak, s világhírű művészek, 
együttesek vendégszerepeinek nyáron a főváros szabadtéri szín­
padain. a margitszigeti színpadon pucolni turandot című operá­
ját mutatják be kazue shimada japán énekesnő cimszereplásévei. 
vele együtt lép fel a szintén japán matsumoto miwako, aki két 
évvel ezelőtt a pillangókisasszony előadásán mutatkozott be 
budapesten és aldo bottion olasz énekes, a karmester a nálunk 
már otthonos kobajasi kenicsiro.

műsoron lesz bizet carmen című operája is. ebben mignon 
dunn, a metropolitan énekesnője a címszereplő, több ország kép­
viselői: antonietta camrille, bruno prevedi, nikola szmocsev- 
szkij, micheie molese és maria venceszlavova közreműködésével 
láthatja a közönség a parasztbecsületet és abajazzókat. a mar- 
gitszigeten vendégszerepei majd a moszkvai sztanyisziavszkij- 
nyemirovics-dancsenko zenés színház balett-együttese is, három 
kcncertmüsorral. az utóbbi évekhez hasonlóan az állami népi 
együttes többször is előadja az ecseri lakodalmast, a hangverse­
nyeken karoios kaspar trikolidis, Vlagyimir,verbickij és úri 
rrsyer, a televízió karmester-versenyének győztesei vezénylik a 
máv szimfónikttsok, a budapesti filharmónia zenekarát és a magyar 
állami hangversenyzenekart.
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bb 1. /a turandot folyt./urn

a budai parkszínpadon a folklór és az egzotikum világa 
elevenedik meg. julius 11-én a venezuelai Caracas balett-együt­
tes nyitja meg a programot. a vendégek Öt estén lépnek a kö­
zönség elé. julius 18-a és 22-e között a fiesta de spagna 
spanyol népi együttes, julius 30-a és augusztus 5-e között pe­
dig a brazil tropical táncegyüttes szerepel budapesten. utóbbi 
a nevezetes rio de janeiro-i karneválról hoz Ízelítőt.

1 folyto/umbb 2. /nyári egyetem

idén is gazdag program részvevői lehetnek az érdeklődök, 
elsőként az óvodapedagógiai nyári egyetem nyitja meg kapuit 
kecskeméten junius 26-án. itt a gyermek és a művészet kapcso­
latával foglalkoznak, s elsajátíthatják a bábtervezés, a báb- 
készitás alapjait, gyakorlati segítséget, uj ötleteket és mód­
szereket kaphatnak a népművészet megszerettetéséhez, a szocia­
lista életmód és a művelődés a témája a miskolci előadásoknak, 
amelyeken szó esik a szocialista brigádok szerepéről is. is­
mét várja hallgatóit gyulán, immár tizenhatodszor, az eszperan­
tó egyetem, és huszonkettedszer nyílik meg a soproni környezet- 
védelmi egyetem, szegeden kettő is nyílik majd: az egyik a rend­
szerelmélet pedagógiai szerepével, a másik müvelődéseiméleti 
kérdésekkel foglalkozik, negyedszer fogadja vendégeit a népraj­
zi nyári egyetem Zalaegerszegen, itt a zala völgyében meghúzódó 
falvak izes, sajátos magyar nyelvével, gazdag mondavilágával 
valamint a magyar népzenével, tánccal és a göcseji népi építé­
szettel ismerkedhetnek meg a hallgatók.

.
1

a városmajori színpad nagy ,,száma,, az idén is a kikapós 
patikárius lesz. harminc előadásban kerül színre a tavaly nagy 
sikerrel játszott darab.

a nyári idény legfőbb újdonsága: a hilton szálló egykori 
dominikánus udvarán megnyílik a főváros negyedik szabadtéri 
színpada, a budavári vigasságok rendezvénysorozatban itt mutat­
ják be - először a világon - dittersdorf: hűséges paraszt lány 
című 200 éves remekművét, amelyet az országos Széchényi könyv­
tár gyűjteményében ,,fedeztek,, fel. pergolesi két vigoperája: 
az úrhatnám szolgáló és a zenemester is színre kerül olasz nyel­
ven. az előadások szünetében marionett és pantomim-játékok idé­
zik a xviii. századi kerti ünnepségek hangulatát, s hogy még 
teljesebb legyen az élmény, a jegyszedőktől a zenekari tagokig, 
a szereplőkig mindenki korabeli jelmezt visel majd. többek kö­
zött pászty julia, Ötvös csilla, rozsos István, füLÖp attiia, 
gáti István, domonkos zsüzsa valamint a madrigál kórus, a 
camerata hungarica, a bakfark trió is fellép a kamaraszinpadon, 
ahol operaelőadás és hangverseny váltakozik majd. a nézőtér 
400 személyt fogadhat be, ezért sok előadást tartanak, hogy 
minél többen részt vehessenek a budavári vigasságokon, /mti/

' ■

S" :

:
a balaton világáról ás Veszprém történelméről szólnak a 

balatoni egyetem előadásai Veszprémben, esztergomban a gyermek 
hallásának és zenei Írás-olvasási készségének fejlesztésével 
foglalkoznak a kodály-módszer eszközeivel, Salgótarjánban 
pedig a fiatalok érdekképviseletéről, érdekvédelméről tartanak 
eloadássorozatot. ezúttal pécsett rendezik meg a népek barát­
sága egyetemet, készt helyen a mezőgazdaság, budapesten pedig 
a népgazdaság kérdéseiről esik majd szó. a magyar nyelv és iro­
dalom szépségeit tárja fel a harminchatodszor megnyíló debre­
ceni egyetem; krudy gyulát és korát mutatják be a nyíregyházi 
előadások, műemlékvédelmi és filmművészeti tagozat lesz ismét 
egerben. az elsőn - többek között - a történelmi kertek, par­
kok rekonstrukcióját és a feldebrői művészettörténeti kutatá­
sokat ismertetik, a másodikon fábry zoltán munkásságát ,,elem­
zik,,. a nyári egyetemek sorát a városkörnyék-fejlesztéssel 
foglalkozó zárja szombathelyen.

az egyetemeken a művelődés, a tanulás mellett a pihenés­
re, a szórakozásra is lehetőség nyílik, hangversenyek, népi 
együttesek műsorai, díjnyertes filmek bemutatói, Összejövete­
lek, hangulatos borkóstolók, kirándulások teszik még színeseb­
bé az egyébként is gazdag programot. /mti/

t
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Ibb 2. nyári egyetem miskolcon is - júniustól augusztusig gaz­
dag program

i cs/zf-né um be di

.-v

1978. április 24.

egyetemként folytatja munkáját ez évtől a miskolci nyári 
szeminárium, Így júniustól augusztus végéig a tudományos isme­
rettár jesztő társulatnak 16 városban 17 nyári egyeteme várja 
hallgatóit.

itml :
-W

I I
S.

tavaly több mint 2500 hallgató - közöttük 39 országból 
1300 külföldi - ismerkedett meg magyarország tájaival, életé­
vel, régészeti, történelmi, művészeti emlékeivel, a magyar nép­
szokásokkal, népművészettel.
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bb 3. itt és ott - az iskolatelevizió uj filmjei 

i da/urn be di 1978. április 24.

mi a különbség a sündisznó és a súrolókefe között? - 
teszi fel a kérdést az iskolatelevizió uj környezetismereti 
filmje. 1978 őszétől uj tanterv szerint tanítanak majd az ál­
talános iskolákban, az iskolatelevizió az uj tantervhez kap­
csolódva már ebben az évben két olyan adást sugároz környezet­
ismeretből az alsótagozatosoknak, amely az uj módszerek, törek­
vések jegyében született.

május 2-án a negyedik osztályosok számára vetítik az itt 
ás ott cimü színes, huszperces filmet, amely a viszonylagos 
helyzet és mozgás témakörét dolgozza fel. a gyerekek kirándu­
lás közben foglalkoznak a relatív!tás-elmélet alapfogalmával; 
merről lent és merről fent, kitől jobbra és kitől balra, a té- 

játékos feldolgozását segítik bródy jános dalai halász 
judit előadásában, a filmet rózsa jános irta és rendezte.
ma

*

az élőlények és az élettelen tárgyak tulajdonságait vizs­
gálja a csacsifogat cimü színes film. a gyerekek az erdőben, sé­
ta közben ismerkednek az állatokkal, a növényekkel, a tárgyak­
kal, az élő és az élettelen fogalmával, a felvételek a szarvasi 
arborétumban készültek, a szarvasi általános iskola tanulóinak 
részvételével. az első osztályosoknak szóló filmet - amelyet 
pásztory jános rendezett - május 3-án vetíti a televízió. /mti/

“ o —
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bb 4. barcelona, osaka, dallas - magyar élelmiszerbemutatók 

i pp/tr um ie di

első Ízben vettek részt magyar külkereskedelmi vállalatok 
a barcelonában kétévenként rendezett szakosított élelmiszer- , 
kiállításon, a terimpex és a monimpex áprilisi bemutatója szé­
les skáláját vonultatta fel a magyar élelmiszereknek, s elisme­
rést váltott ki a szakemberek körében.

a most megnyílt osakai nemzetközi vásáron, amely április 
30-án zárja kapuit, a hungarofruct, a monimpex és a terimpex 
kíván mind több japán fogyasztót megismertetni a magyar élel­
miszeripar termékeivel, a cél, hogy a nagyon igényes japan 
piacon tovább bővítsék üzleti kapcsolataikat.

az idén először várja daliásban magyar bemutató az ápri­
lis 30-án nyíló élelmiszerkereskedelmi szakkiállítás látoga­
tóit. a négynapos áruseregszemle szorosan kapcsolódik az 
egyesült államok élelmiszerkereskedőinek konferenciájához, 
amelyet hagyományosan daliásban rendeznek évek óta. üzleti 
lehetőségeinek további bővülését várja a kiállítástól a monimpex 
és a terimpex. ez utóbbi tavaly csaknem 20 millió dollár érték­
ben exportált sonka- és szalonnakonzerveket; ez az egyesült álla­
mokba irányuló magyar kivitel leg jelentősebb tétele volt./mti/

1978. április 24.

bb 5. irány brazillá - kétszáz tonnás uszódaru terhelési 
próbái az mhd-ban

i sz/gk um sl di
újabb 200 tonna teherbírású tengeri uszódaru készült el 

a magyar hajó- és darugyár angyalföldi üzemében, a daru terhe­
lési próbái néhány héten belül befejeződnek, előreláthatólag 
májusban kezdik meg elvontatását, s az atlanti-óceánon keresz­
tül kéthónapos tengeri utón ér majd a brazillal recife kikötő­
városba.

1978. április 24.

a hazánkban eddig gyártott legnagyobb magyar tervezésű ten­
geri daru első példánya a múlt év novemberében készült el. a 
magyar szakemberek ezekben a hetekben szerelik föl az egyik 
brazil kikötőben, vitóriában. a második példányt három hónap­
pal gyorsabban építették fel, mint elődjét.

jpesti gyárban eddig összesen mintegy 250 tengeri uszó- 
darut gyártottak, a legtöbbet a 100 tonnásokból, ezeket a szov­
jetunióba, Lengyelországba, romániába, jugoszláviába, kubába, 
kinába és a közel-kelet országaiba szállították, most egy uj 
tipusu 100 tonnás uszódaru tervein és építésének előkészítésén 
dolgoznak, ezt a darut brazillá rendelte meg. /mti/
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bb 6e gabonakombájnok és egyéb mezőgazdasági gépek kedvezményes

vásárlása
i jf/gk um sl di

a gabonabetakarítás meggyorsítását, a veszteségek csök­
kentését segíthetik elő az agroker-válla Latok telepein sorako- 
z6 uj gabonakombájnok.' a vásárlások elősegítésére a mezőgaz- 
dasági nagyüzemek 1978.' július 31-ig az szk-5-ös kombájnt 10 
ezer forint, az szk-6-cs kombájnt 1b ezer forint előleg megfi­
zetésével hitelben is megvásárolhatják, a vételár fennmaradó 
mrészét a mezőgazdasági nagyüzemek jövő évi fejlesztési alap- 
jukból 1979. augusztus 31-lg kötelesek az agroker-válla latok- 
nak kifizetni, hasonló akció segítette tavaly a kombájnvásár­
lást és idén is arra Lehet számítani, hogy a gazdaságok élnek 
majd ezzel a kedvezményes Lehetőséggel.

bb 8. minta lakótelep háztájival 

tóa/um kz 1978. április 24.

előközmUvesitett, viz-, villany- és kiépített úthálózat­
tal rendelkező mintalakótelepet alakítanak ki a zala megyei 
tótszerdahely délszláv nemzetiségű községben, a déli határvidék 
egyik legjobban fejlődő községét nem ,,nyújtják,, tovább, de 
mivel az otthont teremteni szándékozók, elsősorban a fiatal há­
zasok száma, állandóan növekszik, uj lakótelepet hoznak lét­
re . egyelőre 40 telket mértek ki, amelyek közművesítése befeje­
zés előtt van. a falusi minta lakótelep telkeit és a beépítési 
tervet eleve úgy alakították ki, hogy alkalmas legyen az ön­
ellátást biztosító kertészkedésre, /mti/

1978. április 24.
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v' te a gazdára váró traktorok, kombájnok és gépek termelésbe 
állítását egyébként a magyar nemzeti bank hitelekkel segíti elő. 
az olyan mezőgazdasági nagyüzemeknek a pénzeszközeit, amelyek 
amortizációból vagy nyereségből képzett szabad fejlesztési forrá- 
sokkal nem, vagy nem elégséges mértékben rendelkeznek a termelés- 
hez szükséges gépek megvásárlásához, a magyar nemzeti bank egye- 
di elbírálás alapján - elsősorban az 1978. évi nyereségből kép- 
ződő fejlesztési alap, végső esetben pedig az 1979-ben képződő 
amortizációs alap meghitelezésével - kiegészítheti, /mti/

■ bb 9. több kukorica a hősprogramhoz - 10 ezer hektárral
nagyobbodott a takarmánytermő terület bács-kiskunban

1978. április 24.

I

lász/um kz1
0 hústermelésnek megfelelően változik a szántóföldek ve­

tésszerkezete bács-kiskun megyében „ a kukorica tízezer hek­
táros növeléssel 140 ezer hektáron kapott helyet az idén, s 
uj telepítésű lucernák keinek az állattartó gazdaságokban, 
ugyanakkor bővült az olajos növények, a napraforgó és a 
szója termőterülete is. mivel a meglévő termőföldek a további­
akban határt szabnak a különböző ágazatok fejlesztésének, maxi­
mális földhasznosításba kezdtek a gazdaságok, a természeti 
adottságoknak megfelelően 12 fajta kukoricát vetnek, s kere­
sik a szélsőséges éghajlatot tűrő szójákat és napraforgó hibri­
deket is. speciális gépek alkalmazásával óvják a talajszer­
kezetet a rongálódástól, rogy élettere maradjon a hasznos mikro­
organizmusoknak. a szakszerűen elmunkált morzsaiékos talajok 
jobban gazdálkodnak a vízzel, s ez biztonságossá teszi a terme­
lést ás hozamnövekedéssel jár. ellenőrzését, a kétévenként meg­
újított tatajtérkének alapján végzik a gazdaságok, amihez kor­
szerű üzemi, illetve központi laboratóriumok nyújtanak segít­
séget bács-kiskun megyében, /mti/

■- 1

1 bb 7. újabb vetélkedő 

csiz/um kz 1978. április 24.

a balassagyarmati és az esztergomi városi tanács családi 
es társadalmi ünnepeket szervező irodája a rendezvényeken köz­
reműködő vers- és prózamondóknak országos versenyt hirdetett, 
a két testvérváros intézményének felhívására eddig hetvenen 
pályáztak az ország minden részéből, az első ilyen jellegű 
országos találkozót - amelyre április 28-29-30-án esztergornban 
kerül sor - az irodák vezetői és dolgozói felhasználják a ren­
dezvények színvonalának emelését szolgáló eszmecserére, mód­
szertani tanácskozásra is. a verseny nyerteseit - a két város 
rokon hagyományaihoz híven - balassi diplomával, ezenkívül ér­
tékes tárgy jutalmakkal, honorálják, terv szerint a vetélkedőt 
kétévenként megismétlik, /mti/

iá?ií
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bb 10. sághy Vilmos brnóba utazott

i/kf/zfné/pg dl

sághy vilmos belkereskedelmi 
goga szlovák és an tort in 
miniszter meghívására - 
Szlovákiába utazott.
nemzetközi fogyasztási cikk kiállítást, 
val tárgyal a két ország belkereskedelmi kapcsolatairol./mtl/

1973. április 24.1
miniszter - dezider 

jakubik cseh kereskedelmi 
hétfőn rövid Látogatásra cseh- 

a miniszter megtekinti a brnói
s vendéglátói-

j ■ . :

"e —

bb 11. púja frigyes szófiába utazott 

t/me/mm/pg dl 1973. április 24. 4
% púja frigyes külügyminiszter hétfőn elutazott szófiába, 

vesz a varsói szerződés külügyminiszteri bizott- 
a ferihegyi repülőtéren rácz pál kül-

ahcl részt 
ságának ülésén.
ügyminisztériumi államtitkár búcsúztatta, jelen volt 
mir videnov, a bolgár népköztársaság magyarországi nagy­
követe, /mti/

vladi-

..bb 12. erdei lászlóné 

mm/p g di

a mnot elnöke a szocialista országok nőmozgalmi vezetőinek 
tanácskozására havannába utazott./mti/

7.‘
1973. áprlis 24.1

7
;

' & bb 13. hazánkba érkezett 

gk/pr/pg di

a jemeni nemzeti front egyesített politikai szervezetének 
pártmunkásküldöttsége salem gi.brannak, a központi bizottság 
tagjának vezetésével, a delegáció az mszmp tapasztalatait 
tanulmányozza a mezőgazdaság szervezésében , pártirányitásban./mti/

Sí
1978, április 24.

.

I

—8—
1

10.00 
<40I
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,
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bb 14. balesetek 

s/pg d: 1978 . április 24.

az elmúlt 48 órában 106 közúti közlekedési baleset 
törtért, tiz személy életét vesztette, 50-en súlyos,
48-an pedig könnyű sérülést szenvedtek.

kisterenye külterületén egy személygépkocsi előzés 
közben elütötte az előtte kerékpáron vele azonos irányban 
haladó és balra kanyarodó kurcsik István 70 éves nyug­
díjas, kisterenye! lakost, aki a kórházba szállítás köz­
ben meghalt. a baleset oka a vizsgálat eddigi megáilapi 
tása szerint , hogy a kerékpáros megsértette az elsőbbségi 
szábáiyt.

Püspökladány határában a 42-es számú főútvonalon bállá 
attila 20 éves bolti eladó, bíharkeresztesi lakos személy- 
gépkocsival elütötte a vele azonos oldalon haladó orbán 
István 36 éves segédmunkás, földes! lakost, aki olyan súlyosan 
megsérült, hogy a helyszínen meghalt, a baleset okának vizsgá­
lata folyik.

baranyajenő ás baranyaszentgyörgy közötti utón almás!
István 41 éves meós, sásdi Lakos személygépkocsival egy utka- 
nyarban a vele szemben közlekedőik közül hét személyt el­
ütött. a szerencsétlenség következtében orsós István 30 
éves, orsós Istvánná 26 éves és orsós László négy éves 
baranya Jenői lakosok a helyszínen meghaltak, négy személyt a men­
tők különböző fokú sérülésekkel kórházba szállítottak, a 
rendőrség almást Istvánt őrizetbe vette és szakértők bevonásá­
val megindította a vizsgálatot.

budapesten a Lenin körút és a november 7. tér keresz- 
tezdődésénál lévő villamos megállóban kádár gyula 71 éves 
nyugdíjas budapesti lakos figyelmetlenül lépett a sínek­
re , és egy hatos villamos elütötte . kádár gyula kórházba 
szállítás uán meghalt.

m

IIS3I
\

$

juhar! István 62 éves raktáros, budapesti lakos a xix. 
kerület vörös hadsereg útja és bikádé utca kereszteződésé­
nél figyelmetlenül lépett az úttestre és egy távolsági autóbusz 
elütötte. juhar! István kórházba szállítás után sérüléseibe 
belehalt./mti/
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jTg,'/ \ mmagyar nyelv hete győr-sopron megyében

1973c április 24.

KZ- bb 15. 

mzs/ká/pg di
/ a 253. bejegyzés folyt/pg

a hagyományok szerint ezúttal is puskás, *.<. 
ruhás mezőőrök vitték a tanácsházára a venyigéket, 
bemutatták ; preininger ferenc 
hogy a tavalyi, szőlőtermelés 
esztendő után az idén

ezután átvonult a szőlősgazdákból, helyi vezetőkből 
álló menet fuvósmuzsika hangjaira a jurlsich múzeumba, ott 
bechtold István rajzoló megörökítette a vaskos könyvben az 
idei hajtásokat, a ceremónián 50, alkalommal vett részt 
a helyi szőlősgazdákfdo^Yenje, cszwald ferenc az idős bor­
termelő nemcsak személyivel részese az évenkénti ünnepi esemény­
nek hanem szőlőskéntje hajtásaival is amelyeket minden év­
ben megörökítenek a könyvben.

az idén borversenyt és szőlőtermesztési tanácskozást is 
rendeznek ezen a napon; 87 dunántúli és eori - zömé­
ben azonban helyi - bort bíráltak el. az 1977 évi fehér és vö- 
rös borokat 39 egyéni, 48 üzemi termelő vonultatta fel és 
tiz, úgynevezett kísérleti bort is beneveztek/, 
a verseny is igazolta, hogy kőszeg és környékének szőlői 
most vannak megujutóban, a terület fele már korszerű, uj 
telepítésű, nagyüzemi művelésű, s egv osztrák vörös- 
bor fajta a zv/eigelt is kezd tért hódítani./mtl/

bb 17.

■

& zöld egyen- 
s ott

tanácselnöknek, eLmondották, 
szempontjából rendkívül rossz 

jó termés Ígérkezik.

#1 hétfőn gyö/pött megkezdődött a magyar nyelv hete győr- 
sopron megyei eseménysorozata= az április 28-ig tartó prog­
ramot amely kTeresztmetszetét adja a nyelvünk mai ailapo-

reket hallhat a közönség az előadásokon, a játékos 
foolalkozásokon és a rendhagyó magyarórákon, községi álta­
lános iskolák, művelődési házak, városi könyvtarak 
vállalati klubok adnak otthont a rendezvényeknek, szó lesz 
a nyilvános megszólalás felelősségéről, a versmondasmu- 
művészetéről, a színpadi beszédről, a beszédhibákról és a javí­
tásukról, a nyelvi humorról valamint a szülök es a pedagó­
gusok feladatairól a gyermek beszédének kialakításában.
/mti/

• 1
I
Ié és

I -rőt

”j ' J.

bb.16. 180 000 fácáncsibe 

káp/kz/a/di 1978. április 24.

megkezdték a fácáncsibe keltetést a balatonfegyvesi 
állami gazdaság vezetésével működő szárnyasvad tenyész­
tő rendszer taggazdaságai, az idei tavaszon együttesen 130 
ezer fácán-tojást raknak gépbe, május első napjai­
ban már napvilágot is látnak a kis csibék, amelyeket az elő­
nevelés után, az ország különböző részein szabadon engednek, 
/mti/

1

ob 18, idő járás jelentés 

szk/pg di
■ 1

1978. április 24.%

a meteorológiai intézet jelenti április 24-én, hétfőn
12 órakor:

a 238. bejegyzés a kőszegi szőlőjövések könyvébe

1978. április 24.

a kőszegi hires szőlőjövések könyvébe hétfőn bekerült 
a 238. bejegyzés, a helyi szőlőkultura nagybecsű,
174n óta őrzött dokumentumába minden év györgy napján 
eredeti nagyságában berajzolják a különböző dűlőkből 
származó szólóbajtásokat. év végeken pedig beírják, 
milyen volt az esztendőé a szőlőtermelő szemével.

bb 17. 
szel/kz/pg di

Lovább tart a kellemes, tavaszi időjárás

az atlanti-óceán felöl érkező nedves léghullámok 
déLnyugat-európában valamint kontinensünk nyugati partvi­
dékein helyenként esőt, záport okoznak
róL áramló hideg levegő hatására a skandináv-fé Lszigeten és 
északkelet-európában télies az időjárás, több helyről jelen­
tenek havazást és a hőmérséklet napközben is sok helyen 
mínusz 5 fok körül van. nyugat-európa naygy részén, száraz­
földünk középső területén, az appennini-és a balkán félszi­
geten továbbra is jobbára száraz, napos az időjárás, a követ­
kező 36 órában a kárpát-medencét még elkerülik a változást 
okozó léghullámok, Így folytatódik a kellemes, tavaszi idő. 
/folyt, köv./
13.00/pg

I

a sarkvidék-
■

m
/folyt. köv./ 
12.30/pg-
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;:bb 13. /Időjárás foLyt/pg
bb 17. / a 230. bejegyzés

a hagyományok szerint ezúttal is puskás, zöld egyen- 
ruhás mezőőrök vitték a tanácsházára a venyigéket, s ott 
bemutatták - preininger ferenc tanácselnöknek, elmondották, 
hogy a tavalyi, szőlőtermelés szempontjából rendkívül rossz 
esztendő után az idén jó termés Ígérkezik.

ezut

foLyt/pg
hazánkban vasárnap a délelőtti órákban jobbára napos 

idő volt, a kora délutáni órákra megnövekedett 
zet és elszórtan zápor, zivatar alakult ki. a zivatart 
egy-kát helyen jégeső is kisérte. a lehullott eső mennyisége 
általában csapadéknyom és 5 mm között volt, de kiskunhalasról 
és vácról 10 mm-t jelentettek, az országban 5, 12 órán át
sütött a nap. a legmagasabb nappali hőmérséklet 16, 21 
fok között alakult. ma hajnalra szeszélyes területi el­
oszlásban 2, 9 fokig hűlt Le a levegő, délelőtt jobbá­
ra napos idő volt. 11 órára általában 15. 18 fokig melege­
dett fel a levegő.

8a gomolyfeihő-

m

a ■'?álló men t fúvós 
bee htold István 
idei hajtásokat.

ott
rajzoló megörökítette a vaskos könyvben az 

a ceremónián 50. alkalommal vett részt 
a helyi szőlősgazdákfdo&yenje, oszwald ferenc az idős bor- 
termelő nemcsak személyevei részese az évenkénti ünnepi esemény- 
nek hanem szőlőskéntje hajtásaival is amelyeket minden év- 
ben megörökítenek a könyvben.

a

IB
budapesten vasárnap a hőmérséklet napi középértéke 

14,8 fok volt, 2.3 fokkal magasabb, mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 13 fok, a 
tengerszintre átszámított légnyomás 759 mm, erősen süllyed.

várható időjárás kedd estig:

az idén borversenyt és szőlőtermesztési tanácskozást is 
rendeznek ezen a napon; 87 dunántúli és egri - zömé­
ben azonban helyi - bort bíráltak el. az 1977 évi fehér és vö­
rös borokat 39 egyéni, 48 üzemi termelő vonultatta fel és 
Liz, úgynevezett kísérleti bort is beneveztek/, 
a verseny is igazolta, hogy kőszeg és környékének sző i 
most vannak megújuló ban. a terület fele már korszerű, 
telepítésű, nagyüzemi művelésű, s egy osztrák vörös- 
bor fajta a zuelgelt is kezd tért hódítani./mti/

1
.

nappali gomolyfelhőképződés, szórványosban kialakuló 
záporral, zivatarral, mérsékelt változó irányú szél. 
zivatar idején átmeneti szélerősödés . várható legalacsonyabb 
éjszakai hőmérséklet: 2, 7, Legmagasabb nappali hőmérsék­
let kedden: 17, 22 fok között.

'
A'*8

—

bb 18, idő járás jelentés 

szk/pg dl
. I a duna 284 cm, viz hőfok 10.0 fok. 

távolabbi kilátások péntek reggelig =:
1978. április 24.' - SB% a meteorológiai intézet jelenti április 24-én, hétfőnf

12 órakor:

I eleinte főként nappali felhőképződés , száraz idő. 
később változóan felhős idő záporesőkkel 
a hőmérséklet átmenetileg csökken.

tovább tart a kellemes, tavaszi időjárás

az atlanti-óceán felöl érkező nedves léghullámok 
dé íny ugat-európában valamint kontinensünk nyugati partvi­
dékein helyenként esőt, záport okoznak, a sarkvidék­
ről áramló hideg Levegő hatására a skandináv-féIszigeten és 
északkelet-eunópában télies az időjárás, több helyről jelen­
tenek havazást és a hőmérséklet napközben is sok helyen 
mínusz 5 fok körül van. nyugat-európa naygy részén, száraz­
földünk középső területén, az appennini-és a balkán félszi­
geten továbbra is jobbára száraz, napos az időjárás, a követ­
kező 36 órában a kárpát-medencét még
okozó léghullámok, igy folytatódik a kellemes, tavaszi idő. 
/folyt, köv./
13.00/pg

zivatarral.5

legalacsonyabb hajnali hőmérséklet plusz 4 plusz 
9 fok között, legmagasabb nappali hőmérséklet 17, 22 fok 
között, jelentős mennyiségű / legalább 5 mm/ csapadék az 
ország területének 10 százalékán várható.

/mti/ — o —
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bD 20o szekér gyula moszkvába utazott 

sL/gg/le/pg hgy

szekér gyula,
főn moszkvába utazott az Orenburg! gázvezeték építésében részt­
vevő országok kormányközi bizottságának ülésére, a kormány elnök­
helyettesét a ferihegyi repülőtéren pozsgay Imre kulturális 
miniszter és varga József a minisztertanács titkárságának 
vezetője búcsúztatta, jelen volt
a szovjetunió budapesti nagykövetségének követtanácsosa.
/mti/

1978.április 24.

a minisztertanács elnökhelyettese hét-

féiiksz petrovics bogdanov,

-13-

j

.
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bb 19. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 1978. április 
24-én 13.00 óráig

szk/pg dl

1. szabadtéri színpadok
2. nyári egyetem
3. iskolatelevizió
4. élelmiszerbemuatók
5. uszódaru export
6. mezőgazdasági gépek
7. vetélkedő
8. minta lakótelep
9. több kukorica
10. sághy Vilmos brnoba
11. púja frigyes szófiába
12. erdei lászlóné havannába
13. jameni küldöttség
14. balesetek
15. magyar nyelv hete
16. fácáncsibe "
17. szőlő jövések könyve /Z iá-''.)
ás. időjárás 6
19. hiregyzék 
/mti/

1978. április 24.

:V‘•í

s

í?bb 13. /időjárás folyt/pg

hazánkban vasárnap a délelőtti órákban jobbára napos 
idő volt, a kora délutáni órákra megnövekedett 
zet és elszórtan zápor, zivatar alakult ki. a zivatart 
egy-kát helyen jégeső is kísérte, a lehullott eső mennyisége 
általában csapadéknyom és 5 mm között volt, de kiskunhalasról 
és vácról 10 mm-t jelentettek, az országban 5, 12 órán át
sütött a nap. a legmagasabb nappali hőmérséklet 16, 21 
fok között alakult, ma hajnalra szeszélyes területi el­
oszlásban 2, 9 fokig hült Le a levegő, délelőtt jobbá­
ra napos idő volt. 11 órára általában 15. 18 fokig melege­
dett fel a levegő.

a gornoLyfeihő-

budapesten vasárnap a hőmérséklet napi középértéke 
14,8 fok volt, 2.3 fokkal magasabb, mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 18 fok, a 
tengerszintre átszámított légnyomás 759 mm, erősen süllyed.

várható időjárás kedd estig:

nappali gomolyfel hőképződés , szórványos- an kialakuló 
záporral, zivatarral, mérsékelt változó irányú szél. 
zivatar idején átmeneti szélerősödés . várható legalacsonyabb 
éjszakai hőmérséklet: 2, 7, legmagasabb nappali hőmérsék­
let kedden: 17, 22 fok között.

a duna 284 cm, víz hőfok 10.0 fok. 

távolabbi kilátások péntek reggelig =:

eleinte főként nappali felhőképződés , száraz idő. 
később változóan felhős idő záporesőkkel zivatarral. 
a hőmérséklet átmenetileg csökken.

legalacsonyabb hajnali hőmérséklet plusz 4 plusz 
9 fok között, legmagasabb nappali hőmérséklet 17, 22 fok 
között, jelentős mennyiségű / legalább 5 mm/ csapadék az 
ország területének 10 százalékán várható.

/mti /
-12-

13.10/pg
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vbb 13. /időjárás folyt/pg :%sbb 19. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 1978. április 
24-én 13.00 óráig

szk/pg dl

1. szabadtéri színpadok
2. nyári egyetem
3. iskolatelevizió
4. éielmiszerbemuatók
5. uszódaru export 
6o mezőgazdasági gépek
7. vetélkedő
8. minta lakótelep 
9o több kukorica
10. sághy Vilmos brnoba
11. púja frigyes szófiába
12. erdei lászlóné havannába
13. jameni küldöttség
14. balesetek
15. magyar nyelv hete / 7- sz.16. fácáncsibe ó
17. szőlőjövések könyve (Z..&Z, ia-l/')
ás. időjárás 6
19. hiregyzák 
/mti/

hazánkban vasárnap a délelőtti órákban jobbára napos 
idő volt, a kora délutáni órákra megnövekedett 
zet és elszórtan zápor, zivatar alakult ki. a zivatart 
egy-kát helyen jégeső is kísérte, a lehullott eső mennyisége 
általában csapadéknyom és 5 mm között volt, de kiskunhalasról 
és vácról 10 mm-t jelentettek, az országban 5, 12 órán át
sütött a nap. a legmagasabb nappali hőmérséklet 16, 21 
fok között alakult. ma hajnalra szeszélyes területi el­
oszlásban 2

1978. április 24.a gomolyfeihő-

v

]
9 fokig hült Le a levegő, délelőtt jobbá­

ra napos idő volt. 11 órára általában 15. 18 fokig melege­
dett fel a levegő.

>

hőmérséklet napi középértéke 
2.3 fokkal magasabb, mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 18 fok, a 
tengerszintre átszámított légnyomás 759 mm, erősen süllyed.

várható időjárás kedd estig:

budapesten vasárnap a 
14,8 fok voltk.-- >

I
-

S. nappali gomolyfel hőképződés, szórványos■an kialakuló 
záporral, zivatarral, mérsékelt változó irányú szél. 
zivatar idején átmeneti szélerősödés . várható legalacsonyabb 
éjszakai hőmérséklet: 2, 7, legmagasabb nappali hőmérsék­
let kedden: 17, 22 fok között.

#I'
'

bb 20. szekér gyula moszkvába utazott 

si/gg/ie/pg hgy

szekér gyula, a minisztertanács elnökhelyettese hét­
főn moszkvába utazott az orenburgl gázvezeték építésében részt­
vevő országok kormányközi bizottságának ülésére, a kormány elnök­
helyettesét a ferihegyi repülőtéren pozsgay Imre kulturális 
miniszter és varga József a minisztertanács titkárságának 
vezetője búcsúztatta, jelen volt
a szovjetunió budapesti nagykövetségének követtanácsosa.
/mti/

1 1978.április 24.
a duna 284 cm, viz hőfok 10.0 fok. 

távolabbi kilátások péntek reggelig.: ;1
%

eleinte főként nappali felhőképződés , száraz idő. 
később változóan felhős idő záporesőkkel zivatarral. 
a hőmérséklet átmenetileg csökken.

féliksz petrovics bogdanov,

legalacsonyabb hajnali hőmérséklet plusz 4 plusz 
9 fok között, legmagasabb nappali hőmérséklet 17, 22 fok 
kozott, jelentős mennyiségű / legalább 5 mm/ csapadék az 
ország területének 10 százalékán várható.

/mti/ —. —
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bb 21. a magyar külkereskedelmi bank és az eni olasz 
szánhidrogén vállalat keretmegáiiapódása

i/sl/tr/ie/pg hgy

bt évre szóló általános gazdasági, ipari és műszaki 
együttműködési keretmegáliapodást irt alá hétfőn budapesten 
salusinszky István, a magyar külkereskedelmi bank vezér- 
igazgatója és pietro sette, az olasz szénhidrogén válla­
lat , az eni / ente nazionale idrocarburi/ elnöke, a két 
fát a megállapodás alapján Ösztönzi, segíti és koordinál­
ja magyar, illetve az eni érdekkörébe tartozó vállalatok ter­
melési kooperációját, műszaki-tudományos együttműködését, 
harmadik piacon való közös fellépését, ennek jelentőségét szem-/ 
lélteti, hogy az eni-nek több mint 200 vállalatban van érdekelt­
sége Olaszországban, illetve külföldön, s partnerként számí­
tásba jöhet a nehézipari, a kohó- és gépipari, valamint a 
külkereskedelmi minisztériumhoz tartozó magyar vállalatok 
széles köre.

folyt/pgbb 21. / a magyar

a most aláirt keretmegáilapodásban azt is el 
határozták, hogy a magyar külkereskedelmi bank és az eni 
vegyesbizottságot hoz létre, amely segíti feltárni a válla­
latok közötti együttműködés lehetőségeit, a két fél javas­
latai alapján munkaprogramot dolgoz ki, egyengeti, koordinál­
ja a vállalatok közötti kapcsolatokat.

a kéretmegáilapódás aláírásánál jelen volt török Ist­
ván külkereskedelmi miniszter helyettes és dr. giulio bilaricioni 
olaszországi budapesti nagykövete is.

Éj*
1978. április 24.
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felhasználható 16 órától

1
pietro settét a nap folyamán fogadta szekér gyula, a 

minisztertanács elnökhelyettese, és biró józsef külkeres­
kedelmi miniszter.

pietro sette és az általa vezetett delegáció hét- 
délután a magyar kereskedelmi kamarában találkozott 

az együttműködésben érdekelt magyar külkereskedelmi és ipari 
vállalatok vezetőivel, s a kapcsolatok felvételének, illet­
ve elmélyítésének egy sor konkrét tehetőségéről folytattak 
eszmecserét./mti/

I

i ■-p/
a magyar külkereskedelem és ipar már hosszabb ideje 

jó kapcsolatokat tart fenn az állami érdekeltségű eni 
konszern vállalataival, főként vegyi alapanyagokat szállíta­
nak egymásnak kölcsönösen, hasznos ewütt működ és alakult ki 
például a mineralimpex és az országos kőolaj- és gázipari 
tröszt, illetve az olasz agip cég között, az utóbbinak 
licence alapján gyártanak és forgalmaznak a magyar válla­
latok kenőolajokat, ismert az áfor-agip kutak rendszere 
is. jó lehetőségek kínálkoznak azonban arra is, hogy magyar 
és olasz vállalatok együttműködjenek - akár harmadik _ 
piacokon is - kőolajipari tervező- és vegyipari szerelomunkák- 
ban, s szóba jöhet komplett kőolaj- és gázvezetékek koopera- 
ciós építése is, amihez magyar vállalatok szállítanának 
híradástechnikai berendezéseket és autómat!kákát. magyar 
vállalatok a közelmúltban az enl-hez tartozó nuovo_pignone

tos ge, hogy ugyanezzel az olasz céggel egyuttmukod- 
ház nkbn gázturbinákat és turbokompresszorokat gyanta- 

nának. magyar vállalatok arra is készek, hogy olasz partnereik­
kel együttműködve szerszámgépeket, komplett távvezetékeket, 
transzformátor—állomásokat szállítsanak és azok szerelésé­
ben is résztvegyenek. a hungarotex és a magyar textilipar

tartozó lanerossi csoporttal folytatott eredményes

Wfő :

%
'

i
bb 22. szovjet idegenforgalmi kiállítás nyíregyházán 

hód/ká/pg hgy

a turizmus további szélesítése céljából a mostani terv­
időszakban újabb 35 szovjet városban építenek szállodát, 
kempinget, motelt - jelentette a.l. nemzer a szovjetunió 
minisztertanácsa mellett működő idegenforgalmi főhivatal 
magyarországi képviselője hétfőn nyíregyházán, a besse- 
nyei gyorgy tanárképző főiskolán rendezett ,,a szovjetunió 
a turizmus és a barátság országa - 1978,, cimü kiállítás 

megnyitásán.
/folyt, ko v.-/
14.30/pg

1.

1978. április 24.
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/folyt, köv./ 
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a korábbiaknál is kedvezőbb körülmények között folytató­
dott a szocialista 
vállalatok a szoká
terv-célokról, ezért jobb feltételek teremtődtek az éves tervek 
időbeni elkészítéséhez, a kollektívák reális verseny vállalásai­
nak kialakításához - állapította meg hétfői ülésén a szót elnök- 
sége.

<averseny az idei esztendőben, mivel a 
ál korábban kaptak tájékoztatást a

m í

E
r

í
:az 1978. évi munkaversennyel kapcsolatos állami és társa­

dalmi szervezőmunka azt célozta, hogy a tavaly kiemelkedő ered­
ményeket elért szocialista munkaverseny Lendülete töretlenül 
folytatódjon és eredményesen segítse a Legfontosabb gazdaságpo­
litikai célok megvalósítását, az ez évre előirányzott életszín­
vonal-növekedés anyagi megalapozását.

eddig a kgm-üzemekben a brigádok 5.6 millió munkaóra megtakaríts 
ra tettek vállalást, ami közel 2,500 dolgozó éves munkaidejé­
nek felel meg. az építőipar több vállalatánál ugyanilyen módon 
kívánják elősegíteni az 1978. évi terv előirányzatai szerint épü­
lő lakások határidő előtti átadását.sok vállalatnál 
tűzték célul a nagyértékü és nagyhatékonyságú, gazdaságosan üzemel­
tethető gépek és berendezések jobb kihasználását, másutt érdemle­
ges vállalások szü Lettek "'termékszerkezet korszerűsítésének előmozdí­
tására.

/folyt, köv./

15.15 rj

.A

, j
„"•/Vr4;
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bb 25. /,,kukorica folyt/pg

somogybán a kukorica vetőgépek hétfőtől éjjel-nappal- 
dolgoznak a délsomogyi állami gazdaságban, ahol 5 ezer hektár- 
terület várja a kukorica vetőmagot, hétfőn már mind a tiz 
nagyteljesítményű gépet munkába állították, s Így egy 
műszakban 200-250 hektáron teszik földbe a magot. hétfőn 
estig a gazdaság hétszáz hektáron végzett ezzel a munká­
val. a barcsi vörös csillag terme Loszövetkezetben nyújtott 
műszakban naponta háromszáz hektáron vetik el a kukoricát, 
/mti/

■ ' .

bb 25. magyar küldöttség utazott a kongói szakszervezeti 
kongresszusra
sl/mm/pg hgy

tóth Józsefnek, a szót elnöksége tagjának vezetésével 
hétfőn szakszervezeti küldöttség utazott a kongói szak- 
szervezetek szövetsége április 26-50 között tartandó 
v. kongresszusára, ezt követően a szót küldöttség részt vesz 
a kongói dolgozók május 1-i ünnepségein./mti/

1978. április 24.
• i

24. a szót elnökségének ülése 
t/pp/tr/rj le hgy

bb.

1978. április 24.

-

:
/v:/f'/ ív 7 -■s"

"

■i m

■

folyt/pghb;22,./m szovjet

az építkezésekkel párhuzamosan képezik a szükséges 
személyzetet és idegenvezetőket.

a kiállítás gazdag képanyag segítségével mutatja be 
a szovjet turizmus centrumait, az ipar, a tudomány, a 
kultúra fejlődését, a szovjet köztársaságok városait, 
a kiállításon megismerkedhettek az érdeklődők a szovjetunió­
ba történő egyéni, csoportos utazás, üdülés, autós turizmus 
lehetőségeivel is./mti/

■

U

a földeken - a nagy értékűkukorica müsszakbb 23.
berendezések éjszaka is dolgoznak

5 Sr »1::
1978. április 24.tób/ká/pg ká hgy

a szeszélyes tavaszi időjárás és az április második felé­
ben hullott csapadék okozta néhány napos elmaradás pót­
lására a gazdaságok a gépek zömét a kukorica vetésére össz­
pontosították. a termelési rendszerek, nagy értékű és nagy 
teljesítményű berendezései nemcsak nappal, de éjszaka is 
készítik elő a talajt és vetnek, a régi hagyományos gépek­
kel pedig nyújtott műszakban dolgoznak.

■í
■> vJ

SxZ

del -alföld legmélyebben fekvő vidékén 
szögletben, valamint máké és földeák körzetében, ahol több­
ezer hektáron vízzel telítődött a talaj a vetőgépeket 
gyakori átcsoportosításokkal mindig a felszikkadt terü­
letekre irányítják, hogy a technológiai előírásoknak meg­
felelően kifogástalan minőségű magágyba kerüljön a kukorica, 
ugyanakkor csöng rád megye duna-tisza közi nagykiter jedésü. 
homokvidékén már nincs gátló tényező, mert a homok ,,elnyel­
te,, a rengeteg csapadékot, e vidék legnagyobb gazdasága, 
a forráskút! haladás tsz hétfőn a kukorica vetés félide­
jéhez érkezett: több mint négyszáz hektáron elvetették 
a magot. most már csupán négy-öt nap szükséges ahhoz, hogy a gaz­
daság a tervezettnél nagyobb teréleten befejezze a fontos 
takarmánygabona vetését.

a tisza-maros

SE' - %
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i
/folyt, köv./ 
14.40/pg —1 6—
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%rr>5Uz einoks
répát ss feiada a t i „ bár a kör
állami feladat, a rak segítésében, problémák jelzá 
mennyi társadalmi szervezetnek, igy a szakszervezete 
kell venni a részüket - állapította meg az elnökség.

sze-

is

bb 24. / a szót elnökségének 2. folyt./rj

a szakszervezetek szerepe a környezetvédelmi munkában kettős: 
egyrészt a dolgozók környezetvédelmi felvilágosítása, nevelése és 
mozgósítása, a környezet megóvására másrészt a szükebb és tá- 
gabb környezet védelmének társadalmi ellenőrzése, a problémák 
jelzése, intézkedések, kezdeményezések, az elnökség felhívta a szak- 
szervezeti szerveket: kezdeményezzenek komplez környezetvédelmi viz^- 
gálátokat^

^ösztönözzék az illetékes szerveket és vezetőket, hogy a kör­
nyezetet szennyező üzemekkel szemben határozottabban lépjenek fel. 
szorgalmazzák a környezetet károsan befolyásoló üzemek terv szerinti 
kitelepítéséto

az elnökség a továbbiakban meghallgatta gáspár Sándornak, a szót 
főtitkárának beszámolóját a ix. szakszervezeti világkongresszuson 
részt vett magyar küldöttség munkájáról, majd megvitatta az 1977, évi 
munkavédelmi tevékenységet, és a munkavédelem fejlesztésére vonatkozó 
további feladatokat, az üzemi demokrácia gyakorlatának főbb 
tapasztalatait, valamint a szót és a szakszervezetek 1977. évi gaz­
dálkodását o /mti/

7 82

a
.

■

bb. 29. a károlyi mihály kuratórium felhívása 

gk/rj pr hgy

a károlyi mihály emlékének megőrzésére létesült kuratórium a kö­
zelmúltban - károlyi mihályné elnökletével - újjáalakult, a kura­
tórium - egyebek mellett - feladatának tekinti, hogy figyelemmel 
kísérje a károlyi mihály hagyatékába tartozó és a rá vonatkozó 
dokumentumok és tárgyi emlékek megőrzését, felhasználását, szorgalmazni 
kívánja a közgyűjteményekben, illetve magyarországon vagy külföl­
dön magánkézben levő károlyi-dokumentumok és -emlékek számbavételét, 
katalogizálását, valamint a külföldön Őrzött dokumentumok másolta- 
tását.

/folyt.kov./

1978. április 24.
m

4

.g

a15.35 rj —19 —

uS

bb. 24. / a szót elnökségének

különösen a szocialista brigádok körében tapasztalható - ál­
lapította meg az elnökség - a kollektív újítói kedv és kezdeményezések 
fellendülése, az újítási javaslatok az ésszerű takarékosságtól a 
minőség javításán át a munka- és üzemszervezés fejlesztéséig széles 
területet ölelnek fel„

a vállalatok munkaverseny-szabályzataiban és szocialista brigá­
dok kötelezettség-vállalásaiban ez évben is tervezik kommunista mű­
szakok, társadalmi munkaakciókk szervezését, emellett növekvő 
mértékben vállalják a rokonszakmák elsajátítását, a különböző 
szintű szakmai és politikai továbbképzést, több helyen a vállalati 
versenyvállalások a dolgozók szociális, kulturális ellátásának, a 
munka biztonságának javítását segítik.

végezetül feladatul szabta meg az elnökség, hogy minden munka- 
halyen fordítsanak nagy figyelmet és gondot az egyéni kezdeményezések 
felkarolására, a kollektív versenyformákon belül is jobban igényel­
jék ás támogassák a személyes kezdeményezések, az egyéni képességek 
jobb érvényesülését, ezzel együtt biztosítsák a kiemelkedő egyéni 
ás kollektív eredmények, s azok Létrehozóinak népszerűsítését, kel- 
lő megbecsülését és elismerését.

ezután az elnökség a mezőgazdaság és az élelmiszeripar továbbfej- 
lesztésével Összefüggő szakszervezeti feladatokat vitatta meg. a 
szót elnöksége szükségesnek tartja - hangsúlyozták-, hogy a szak- 
szervezetek támogassák, mozgalmi eszközeikkel segítsék az mszmp 
központi bizottságának a mezőgazdaság és élelmiszeripar továbbfej­
lesztéséről szóló 1978. március 15-i határozata végrehajtását.

ennek érdekében a szakszervezeti vezető-testületek - az irányítás 
minden szintjén - szabják meg a párthatározat végrehajtásával 
kapcsolatos tennivalókat, szervezzék a különböző ágazatokhoz tar­
tozó dolgozók együttműködését és kezdeményezzék a közös munkáju­
kat hatékonyan szolgáló anyagi és erkölcsi érdekeltség megteremtését.

a szakszervezetek segítsék elő a mezőgazdasági termelő, felvásár­
ló és élelmiszeripari feldolgozó szervezetek közötti sokoldalú együtt­
működési megállapodások elterjedését, fordítsanak figyelmet arra, 
hogy az állami gazdaságok tegyenek újabb kezdeményezéseket a nemzet­
közileg élenjáró, magas műszaki színvonalú és termelékenységű ipari 
termelési rendszerek, munkaszervezési módszerek kidolgozására 
és alkalmazására.

/folyt.kov./

15.30 rj

1. folyt./rj
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1. folyto/rjbb„ 35. / konferencia
3 kemikáliák használata magasfoku képzettséget, kor­

szerű gépparkot igényel, ezért agrokémiai Központokat aia— 
kit ki a mém, ezek a bázisok irányítják egy-egy körzet me- 
zogazdasági üzemeiben a műtrágyázást, a növényvedoszerek hasz­
nálatát . jelenleg már 10-15 ilyen központ működik, s tovabDi 
több mint 200-nak a kialakítását tervezik a következő évtized 
végéig, ehhez a hálózathoz csehszlovák és ndk tapasztalato­
kat is felhasználnak, szó van arról is, hogy a kgst országok 
közösen alakítanak ki speciális végyszere::ó gépparkot.az egyuti- 
működés keretében a meglévő központokban már működnek is az ndk- 
ból ás a szovjetunióból vásárolt berendezések.

•__

bb. 37o gépkocsiknak: tilo^s a ligeti 

zf/né/rj pr hgy 1978. április 24.

2115.54 rj

r>
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1c folyt,/rj

e cél megvalósítása érdekében felhívással fordul mindazokhoz, 
akik károlyi mihálytól származó levelek, dokumentumok, személyé­
re vonatkozó Írások vagy vele kapcsolatos tárgyi emlékek birtoká­
ban vannak; közöljék ezt a kuratórium titkárával, szűcs László­
val / 1054, budapest, alkotmány utca 2 „/ /rr ti/

bb. 29. / a károlyi

I
: M
7 iá
9

35. konferencia a mezőgazdasági kemizálas biztonsagáért - 
sajtótájékoztató a technika házáéban

t/kg/gk/rj le hgy
agrokémiai központok országos hálózata épül ki a műtrágyák, 

növényvédőszerek szakszerű használatának segítésére, ezekről a Köz­
pontokról , és a mezőgazdaság kemizálása nyomán fellépő veszélyek 
megelőzésének módszereiről Lesz szó a kedden a magyar tudományos 
akadémia dísztermében kezdődő konferencián, amelyen 300 hazai szakember 

'ti ország xuuu mim. mciuycuuaoayi mci iwrv., vegyesze vesz 
a háromnapos tanácskozásról hétfőn sajtótájékoztatót tartót- 

rendező bizottság tagjai a technika házában.

- & bb.
1

■ 1978. április 24.

tak a
a mezőgazdaságban az elmúlt tiz évben megkétszereződött a ke mii; 

liák felhasználása, ezek a nagyhatású anyagok körültekintő kezelést, 
tárolást igényelnek, ez azonban még nem megoldott, és nemcsak nálunk, 
de világszerte gondot okoz a vegyszerek nagytömegű fel használása, - 
ezt mutatja a

7 Kd-
:

____.J_ _ most első alkalommal megrendezett hazai konferencia irán­
ti élénk külföldi érdeklődés is. a tanácskozás három témakört óiéi 
fel: egyrészt a szerekkel, műtrágyákkal közvetlenül foglalkozók bal­
eseteinek megelőzését, másrészt a kieépités alatt áiio agrokémiai Köz­
pontok szervezetét tárgyalja, további témakörben pedig a szermarad­
ványok károsító hatásának csökkentési lehetőségeiről lesz szó.

I

a mezőgazdasági üzemekben jelenleg csak növényvédőszerekből
szinte szerenkéntminteoy ezerfélét használnak rendszeresen, s a 

más-más előírás dzsungelében jóformán lehetetlen eligazodni, a szak­
szerűtlen kezelésből adódó mérgezéses balesetek megelőzésére a kö­
zelmúltban az országos munka- és üzemegészségügyi intézet felállí­
totta a no vény védőszerek egységes nyilvántartási rendszerét =, 
ennek alapján a felhasználók nemcsak a szerek adagolására, de a védő­
felszerelés karbantartására, tisztítására is útmutatót kapnak, ez

az eszközök szakszerű használatának meglsmertetesere, ennek nyo­
mán máris csökkent a mérgezéses balesetek száma.
/folyt.köv./
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ir és az olasz tudósok együttműködése 
olasz tudomány napjaibb 27 o bővül a mag)

- megkezdődött az 
tanácskozási orozata

> >»>

1978o április 24.t km/fe um pr hgy

mrnmm

termében.

az

■w

tudományos munkákban szorosabbá tenni a magyar és az olasz 
tudósok együttműködését.

jelenleg 22 témában dolgoznak együtt az mta és a cnr 
i. a mind gazdagabbá váló együttműködés eredmenye az

eeshef^=1sE:se::|:l,
kétkedhetünk a matematikában, a szilárdtestek kutatásában, 
az atomenergiai tudományos munkában, a kémiában, a biokemia-

a geotermikus energiakutatásokban, az agrártudományokban.ban,
/folyt.köv/

22
15.30/um

S

1 .folyt./um27. /bővül

nagy teljesítményű számítógépek jobb kihasználását teszi te­
hetővé pel iául a számitógépes hálózatok közös feltérképe­
zése, a hvcózatépitési tapasztalatok átadása-átvétele, az 
mta központi fizikai kutató intézete megállapodást kötött 
a pármai egyetem fizikai intézetével a mágneses anyagok tu­
la jdonsé fainak vizsgálatára, az amorf és kristályos félveze­
tők, a "olyadékkristáiyok kutatására.

■ társadalomtudományi együttműködést segíti az mta, a 
kki és a velencei fondazione giorgia cini alapítvány között 
létre;itt tudományos együttműködési megállapodás, amely le­
hetővé teszi, hogy olasz és magyar filológusok, történészek 
és művészettörténészek háromévenként tudományos ülésszakon 
dolgozzák fel az évezredes magyar-velencei kulturális kapcso­
laté/. történetét, s ezek anyagát önálló kötetekben jelentet­
hessék meg. a közös történelmi múlt kutatására alakult meg 
az olasz-magyar történelmi vegyesbizottság, s várható az iro­
dalomtudományi vegyesbizottság létrejötte is. a jövőben sze­
reznénk tovább bővíteni a két ország közötti tudományos-mű­
szaki kapcsolatokat, gyarapítani a közös kutatási témákat, 
elmélyíteni a már megkezdődött közös kutatásokat - mondta vé­
gezetül márta ferenc.

az elkövetkező napokban az olasz és magyar tudósok 
zártkörű, szükebb szakértői csoportokban megvitatják az el- 
telt kétéves időszak kutatási tapasztalatait, értékelik az 
eddigi együttműködést és újabb közös feladatokat fogalmaznak 
meg. /mti/

bb 28. megalakult az mta kelet-európai és nemzetiségi 
komplex bizottsága

t me/gk um pr hgy

történelmi múltúnk és jelenünk, irodalmunk, nyelvünk, 
népművészetünk ezer szállal fonódik a kelet-európai népek 
múltjához, életéhez; a számtalan összekötő kapocs, 
s a sajátos vonások, feltárása intenziven foglalkoztatja a 
hazai kutatókat, a bölcsészettudományi kar kelet-európai ás 
nemzetiségi kutatócsoportja, az mta kelet-európai irodalmak 
tanszéke, a marx károly közgazdaságtudományi egyetem gazda­
ságtörténeti tanszéke, a délkelet-európai összehasonlító tör­
téneti és nemzetiségelméleti szociológiai kutatócsoport, az 
mta néprajzi intézetének debreceni kutatócsoportja, valamint 
a dél-dunántuli intézete azonban egymástól függetlenül, pár 
huzamosan tevékenykedett.
/folyt.köv./

15 c 35/um
lí,u9

1978. április 24.
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bb 33 = puLLai árpád az ndk-ba utazott 

kf/tr urn ie hgy

puLlai árpád közlekedés- és postaügyi miniszter, - 
rudolf schuize miniszterelnökhelyettes, posta- és távközlé­
si miniszter és otto arndt közlekedési miniszter meghívásá­
ra - hétfőn hivatalos baráti látogatásra a nemet demokrati­
kus köztársaság fővárosába, bérlinbe utazott = /mti/

folyt=/umbb 28. /megalakult 1978= április 24=
*B

sadalomtörténeti vizsgálata a xviii-xx= században.

G

■ I!

. #

bb 34. a magyar partizán szövetség 

pá um pr hgy
küldőttséoe rostás Istvánnak,az országos bizottság tagjának 
vezetésével hétfőn hazaérkezett kömből,ahol részt vett a 
nagyszabású, nemzetközi antifasiszta megmozduláson, /mti/

; 1978= április 24=. B,1
i
I

1

tatá50^
időszakára = /mti/

' 1 bb 31. uj rendelőintézet, hatvan általános iskolai tan­
terem épül dunaujvárosban - a városi tanács ülése

1978= április 24=
elő az vi. Ötéves terv

I dáv/um kz hgy

uj rendelőintézet, hatvan apróságot befogadó bölcsőde, 
négyszáz huszonöt kisgyermek részére két uj óvoda és hat­
van általános iskolai tanterem épül fel 1980-ig dunaujvá­
rosban - jelentették be a városi tanács hétfői ülésén, 
amelynek napirendjén az ötödik ötéves terv időszakára terve­
vezett egészségügyi, gyermek és közoktatási intézmények hely­
zete, illetve azok munkaerőellátása szerepelt.

::
.bb 32. vágányzár a győr-sopron közötti vasútvonalon

1978= április 24.

szállniuk.

;

cser/um kz hgy

az ötödik Ötéves terv végére felépülő hatvan uj tante- 
- egy tizenhat tantermes, egy huszonnégy tantermes és 

egy húsz tantermes uj általános iskola - lehetőve teszi, 
hoay a véres egész területén bevezessék a szaktantermes ka- 
binetrendszerü oktatást, s áttérjenek az egymüszakos tanítás­
ra. az óvodaépítést kiemelt beruházásként kezeli dunaujvaros: 
az uj lakótelepeken 1980-ra két uj, kétszáz, illetve ket- 
százhuszonöt apróságot befogadó gyermekintézményt adnak at.

i
rém

s

, csütörtökön óra 
emlite 
idejét re 
özleke h< 
május án

»Is, ' i 1 azóra és
/folyt.köv./ 

15.50/um

' ■»

- 25 -nem

- 24 -
15.45/um
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a Legnagyobb szabású ünnepi majális is közvetlenül kapcsolo- 
dik a hajdani május elsejék emlékéhez: _ egykori ^illegális munkásmoz- 
qai mi találkozóhelyen, a miskolc határában lévő csanyiki volgyoen, 

mozgalom mártírjainak ottani emlékműve k 
aqyarországi ipari központ nagyüzemeinek 

napos majálisra mintegy húszezer embert varnak.^hasonló aranyu r- 
vétellel számolnak a szolnoki tiszaligeti pihenő es sportparkban 
sorrakerlilő majális rendező is.

ik meg az 
. az egész

a vidéki jelentések tanúsága szerint ismét országszerte divatba 
jött a májusfa állítás. a rnátra idékl falvakban, a rábaközi és a 
szigetközi községekben az ősi s okásokhoz híven a lanyoshazak 
kapuját díszítik felszalagozott májusfákkal, komárom 
ás vas megyében viszont egyre szélesebb körben terjed az a szo­
kás, hogv az intézmények, a termelőszövetkezetek és a tanácsok 
portája élé is májusfát állítanak.
/folyt.kÖv./

37 ünnepségek központi eseménye, a he„yi hagyományoknak meg-, 
fo'el 'en, vagy a szinpompás felvonulás, 'agy pedig a vidám majális 
lesz. pécsett a múlt évi sikeres ,,főprótn,,. után ez évtől kezdve 
vá'h égésen az uj városközpontba, a módért épületekkel hatarolt 
szé.,ss nyomvonalu utakra tevődik át a lát /ányos seregszemle 
szi helye, az ide felvonulásra ötvenezre 3 emberfolyamot varnak, s 
enr'.-k élén a mécs ki szénbányák, a kesztyűgyár és a posta 
do'gőzéi haladnak majd, s természetesen -iem véletlenül, kiemelkedő­
en jó munkájuk dokumentumaként mindhárma- a párt központi bizott­
ságának jubileumi zászlaját viszik az éi-m. Zalaegerszegen a fel­
vonulók a település ipari várossá fejlődését akarják szemléltetni, 
s;ekszárdon két dísztribün is készült, az egyiket a Legkiválóbb 
szocialista brigádok tagjai foglalják majd el. a hajduszobosziui 
felvonulók között ott lesznek a kábái cukorgyárat epito lengyel mur.-

a 30 ezresre terve-kások is, együttesen körülbelül ezren. , .
,=tt szombathelyi felvonulás keretében egy kisebb vit fesztivál is 
üezajlik majd: mintegy 600 fiatal megelevniti az eddigi világitju- 
sáoi találkozókat, a színhelyeket az adott ország népviseletebe 
öltözött, annak dalait éneklő és az egyes találkozók díszvendégei- 

képeit vivő fiatalok Idézik fel.nek

-27 -

&
:

. 1
'I

' ■ n

az ünnepen mindenütt megkülönböztetett figyelem és tisztelet ve­
szi körül a régi, harcos május elsejék még élő tanult, a párt és a 
munkásmozgalom veteránjait, valamennyien a diszemelvényen kapnak he­
lvet. nyíregyházán és még sokhelyütt az országban az idén is megren- 

veteránok és a fiatalok már hagyományosnak számító talalko-dezik a 
zóit.

'

7Efolyt./rjmájus 1. vidékenbb. 26.

■ ■

. , .

' r
B
1/ folyt./umbb 31. /uj rendelőintézet

B vári” városrés zberBz^iBiritézrriértyber8 tizenhét szakorvosi

iiliiiiilfe
gondjainak megoldására is. /mti/

&

-

• Sí

< bb. 25. május 1 vidéken - készen van az ünnepi program
1978. április 24.

I
: 1 ö/kz/mné/rj hgy

SéEBtEEliÍÍSoHlhEeEBájrá disztribürökét

egyúttal ismertetik velük az ünnepi programot, s mint az mar 
haayomány ezeken a meghivó-röpgyüléseken alakulnak meg az ünnepi 
f:':vonulá4 ,,dalos brigádjai,, is. az előkészületek ugyancsak 
fontos momentumaként ezekben a napokban zajlanak le az --.pari us a 
mezőgazdasági üzemek között az ünnep egyik fontos tartalmi vonac- 
kozását kifejező munkás-paraszt találkozókat előkészítő megbe- 
szálések. komáromban például az almásfüzitoi timfoldgyár, a bábot- 
nai és a nagylgmándi mezőgazdasági dolgozók ünnepelnek majd egyu^,
3 heves megyében hagyományos munkás-paraszt találkozók közül a

dolgozóival osztják meg az ünnep örömét, vidámságát.

É'f
?

1

; •

1
/folyt.köv./ 
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2. folyt./rjbb. 26. / május 1. vidéken

■■■I--
liSflBlilSfe
késen avatják feL a start sportszertgyártoszoyeiKezet Uj r,iu e y- 
csarnokát is. több városban és faluban sportpálya készült el. a 
debreceni és a Lillafüredi gyermekek, kirándulok egészen külön-

_ balassagyarmaton, Sopronban és mosonmagyarövarott tánc 
nak. balassagyarmaton például 38 uj Lakásba költöznek be az u 
előtti napokban, /mti/

ünnep-

ér

r

l

■ ■,

m
1. folyt./rjbb. 30. / a talaj felmelegedése

a vasárnapi és a hétfői kedvező időjárás már Lehetőséget adott

re csak 3-10 százalékán van földben a mag, de miután a gazda- 
lt§0kéSz!9tIs!vJtSísmÍXeneeSé3PzK?ek7;árha?örnkÍ2é-?4anap aíatt

elvetik a kukoricát, a napraforgó vetésterületének egy harmadán 
van földben máris a mag és a vetés ennél a növénynél 8-10 nap

esetleg bekövetkező egy-két napos késesnek nem lesz következ­
ménye a hozamokra nézve.

szántóföldi zöldségtermelők is munkához Láttak.

késéssel kerül majd a piacokra a primőráru.

a zöldségfélék

a

nSSI!ll||iiE“jen a 
Öntözéssel segítenek »>»> %

-2916.25 rj

&X

felmelegsÉse után munkához Láttak a vető gépek

április 24.
bb. 30. a talaj 

i/jf/rj ie hgy
indulásra készen várta a mezőgazdasági géppark 

vol+ a talaj hőmérséklete, a kukorica magjanak talajba ]"tta-

BSBHSSESSyEfc&ár
ahol a felmelegedés gyorsabb volt.

&
1978.

i
:

í' /folyt, köv./ 

16.20 rj -28§

I

I

!

tr
1
Mi

mmmmm

"

O
’ U

)

A 
u.

 8

cd c
o
 —

zr
 f
u

fU
 N

CT
 CD

 cn

> 4J

CL
 Oti
) f

ix
 t
i)

■ L_
_

I?i



í

I
#
1

Í
:'S:

'

$
-
m

m

M*

1
■'
i
1

.

■
M

;%' ■: .
..m

1qoLytc/rjbbo 36o / nemzetközi

ám namibia, Zimbabwe és dél-afríka reakciós rendszerei továbbra 
is az imperializmus szilárd bástyái, s feltett szándékuk a füg­
getlenségi mozgalmak elszigetelése, az imperializmus nem_válo­
gat az eszközökben, hiszen nagy a tét: csupán a dél-afrikai brit be­
ruházások értéke 300 000 millió fontra rúg.

bb. 36, nemzetközi ifjúsági szolidaritási nap - sajtókonferencia 
a divs ' székházában

1978. április 24.t/gy/cj/rj pr/rj hgy
április 24-án a nemzetközi ifjúsági szolidaritási napon

haladó gondolkodású fiataljainak tízmilliói demonstr^- 
megmozdulásokon emeiik-emelték fel szavukat a szabad- 
, nemzeti függetlenségükért és felemelkedésükért, küzdő

if ",jsáqa a fehér kisebbségi rendszerek és az apartheid el„en 
jelszóval indított nemzetközi kampányt- hangoztatta Ibrahim hasira, 
a dívsz szudáni alelnöke a szövetség budapesti székhazaoan 
hétfőn megtartott sajtókonferencián.

földünk 
ciókc n, 
ságukért

a palesztinai felszabadítás! szervezet képviselői népük, ifjú­
ságuk nehéz helyzetéről festettek döbbenetes képet, arról, hogy 
Izrael a megszállt területeken 30 esztendeje igyekszik végérvénye­
sen felszámolni a palesztin kultúrát, megváltoztatni a hazájá­
ból elűzött nép történelmi környezetét, feldúlt ás megsemmisített 
palesztin falvak, s u j elnevezéssel létrehozott izraeli települések, 
a reakciós, vezető köröknek a nemzetközi joggal és az emberi jogok­
kal eiienetes intézkedései fokozzák a palesztin nép elkeseredései 
és ellenállását. Izraelben törvényt hoztak a földről: e jogszabály 
alapján kobozzák el a palesztinok földjeit, mondván, hogy távol 

a ghazai Övezetben és ciszjordániában hatezer poliuiKai 
foglyot Izraelen belül is négyezer politikai elítéltet tarta­
na :< börtönben, sokat közülük 100 évi rabságra Ítélve, a nemzet­
közi imperializmus céljait kiszolgáló Izrael szoros kapcsolatban 
áll a dél-afrikai fajüldöző rendszerekkel, tudomásul kell venniük, 
a palesztin ellenállók forradalmi akaratát, s az otthonából el­
űzött népet semmiféle túlerő nem semmisítheti^meg- hangoztattak a 
palesztinai felszabadítás! szervezet képviselői, /mti/

.

vannak.

illlÜilllR.
■iieiiEssmasseesr

hogy

.

• '
bb. 33. venezuelai egyetemi hét kezdődött budapesten 

t/dg/mm/rj pr hgy

venezuelai egyetemi hét kezdődött hétfőn budapesten: 
a ,,gazda,, a venezuelai központi egyetemmel rendszeres 
Kapcsolatot tartó eo'tvös loránd tudományegyetem, az esemény- 
sorozatra budapestre érkezett a központi-, a maracaibói zulia-, vala­
mint a meridai andes egyetem hét tagú, egyetemi tanárokból álló 
küldöttsége.

a delegáció hétfőn a duna intercontinental szállóban 
találkozott a sajtó képviselőivel; ott volt nelson hernandez, a 
venezuelai köztársaság budapesti nagykövete is. humberto j. la roche, 
a zulia egyetem rektora és a delegáció tagjai elmondottak: a xe 
ország felsőoktatási kapcsolatai ötéves múltra tekintenek viasza, 
az eredményes együttműködés jele a mostani venezuelai egyetemi 
hát is.
/folyt.köv./

16.45 rj

i/b

1978. április 24.

;
i

jnehIzS^^ri?Sere^etSne/'l/íseíSít^Z^;tUKVí^i-a/!kai 
felszabadító mozgalmak küldötteivel, aKik beszámolták atrol. 
az imperializmus fokozza mesterkedéseit es összeesküvéseket szó 
afrikéban, azzal a céllal, hogy aláaknázza és felszámolja az 
afrikai haladó államok vívmányait és a felszaoaditó mozgalmak 
sikereit, elmondották: a volt portugál gyarmatok feiszabaduiasa u] 
helyzetet teremtett az afrikai kontinens deli részen.

I/folyt.köv./ 

16.35 rj
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bb. 39. akadémiai székfoglaló 

gg/rj pr hgy 1978c április 24.

szabó gábor akadémikus ,,genetikai transzformáció -dns-eu- 
eukaryota szervezetekben,, címmel tartott székfoglaló előadást 
hétfőn az mta biológiai tudományok osztályának ülésén a magyar 
tudományos akadémián. /mti/

bb. 40. virizlay gyulának, 

sl/rj hgy
a szót titkárának vezetésével szakszervezeti küldöttség uta­
zott bagdadba, hogy részt vegyen az iraki szakszervezetek ötö­
dik országos kongresszusán, /mti/

1978. április 24.

a beosztottját és vendéglátó házigazdáját is meglopta

1978. április 24.
bb. 41. 

cssr/rj fm
munkatárai és barátai bizalmát kihasználva rendszeresen Lop- 

kodta őket deésy gyorgy 35 éves győri lakos, egyik beosztott­
ját, akivel baráti kapcsolatban is volt- háromszor lopta meg­
ír,indig akkor, amikor vendégségbe hívta magához, három alkalom­
mal Összesen 8500 forintot emelt el tőle. egy alkalommal pedig 
akkor Lopott, amikor ő ment vendégségbe: a házigazda asztalon ha­
gyott arany pecsétgyűrűjét emelte el. többször követett el Lopást 
munkahelyén is. a győri megyei bíróság deesy györg'/t joegero- 
sen 1 évi börtönben letöltendő szabadságvesztesre ltel­
te. enyhítő körülményként vette figyelembe, hogy deésy a lopott 

részét visszafizette, /mti/összegek nagy

-33 -17.00 rj
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bb. 33. / venezuelai 1. folyt./rj

" i magyar felsőoktatási delegáció először 1973-ban, majd 
ezt követően tavaly járt Venezuelában, 1975-ben pedig vene­
zuelai szakemberek ismerkedtek a magyar egyetemi és főiskolai 
oktatással, ugyancsak 1975-ben került sor az ette és a Köz­
ponti egyetem közötti együttműködési megállapodás aláírására, 
a megállapodás alapján a legnagyobb venezuelai egyetemről é- 
vente érkeznek oktatók hazánkba rövidebb időtartamú tapasztalatcse­
rére. , Caracas ban pedig a magyar matematikusok, kö zgazdászok 
és irodalmárok tudományos előadásait kiséri nagy érdeklődés.

I$

I e megállapodás révén vált lehetővé annak a három évesre ter­
vezett külkereskedelmi továbbképző tanfolyamnak a megindítása, 
amely magyar egyetemi és főiskolai tanárok részvételevet_ jelen­
leg is folyik a venezuelai központi egyetem továbbképzési inté­
zetében. e célból a múlt év kezdetétől eddig öt magyar oktató 
tartózkodott a távoli országban, hasonló jellegű 
továbbképzési tanfolyamot készítenek elő a matematikai szak- 

az oktatók kiutazása ez év őszétől várható.területen is
mint a sajtótájékoztatón elmondották, Venezuelában a magyar 

oktatók munkájával rendkívül elégedettek, újabb oktatók meghí­
vását tervezik és az egyetemek erre vonatkozó elképzeléseit a 
kormány is támogatja, rendkívül eredményesek a venezuelai ok­
tatók magyarországi tanulmányáuljai is; jelenleg a zulia egye­
tem három előadója, egy agrár-közgazdász, egy szociológus és egy 
filozófus folytat továbbképzési tanulmányokat hazánkban, az 
együttműködés továbbfejlesztéséhez jelentősen hozzájárulhat a 
mostani egyhetes program is. a delegáció tagjai megismerkednek 
számos magyar felsőoktatási intézménnyel, tanulmányozzák szerve­
zeti felépítésüket, oktató és tudományos munkájukat és előadáso­
kat tartanak a többi között a venezuelai olajpolitikáról, mező- 
gazdaságról , irodalomról, az eötvös klubban találkoznak az eite 
spanyol szakos hallgatóival és ismerkednek kulturális életünkkel

í:/

V

í .
i
p

■

V
::

is.
a venezuelai egyetemi küldöttséget hétfőn az oktatási minisz­

tériumban fogadta garamvölgyi károly miniszterhelyettes, a ve­
nezuelai egyetemi hét védnöke.

i
-I

m
' 1 XXX

■ B
az eseménysorozat hivatalosan hétfőn, az ette bölcsész- 

tudományi karán a venezuelai konyvkiátlitás megnyitójával kezdő­
dött el. ádám györgy, az ette és humberto j. La roche,_a zulia 
egyetem rektora mondott beszédet, a mintegy 400 kötetből álló be­
mutató áttekintést ad a venezuelai egyetemek és Kulturális köz­
pontok tudományos könyvkiadási tevékenységéről. /mti/

I
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bb„ 45. hungarotex-Lanerossi megállapodás - magyar-olasz ter­
melési szerződést Írtak alá

i/pp/rj le e
Két szerződést irt alá hétfőn budapesten szabó Józsefné,. a 

hungarotex külkereskedelmi vállalat vezérigazgatója és andiano 
ca^rara, az olasz lanerossi textilipari konszern elnöke, 
a hosszabb távra szóló kétoldalú kereskedelmi megállapodás 
keretében elsőként három éves termelési szerződést kötött a 
hungarotex a Lanerossi salernoi vállalatával, az mcm céggel. 
annak értelmében az mcm évente mintegy ezer tonna_ pamutfona­
lat készít a magyar partner részére, amelyet hazai^textil­
ipari vállalatok dolgoznak fel a jövő évtől kezdődően. /mti/

1978. április 24.

-5517.50 rj

is

■

#E/V

bp. 42. folyamatos munkarend a borsodi szénbányák szeles né­
gyes aknáján

kör/rj fm e
a szeles négyes aknán begyakorolták az uj folyamatos munka-

három hete végrehajtóit üzemszervezés tapasz-

I
§s 1978. április 24.
fI
‘.KiII

■ :
nyajáráson, ahol a 
talatait összegezték.x

■ I a borsodi szénbányák bükkaljai bányaüzeméhez tartozó szeles 
négyes aknán mintegy hatmillió tonnányi másfél méter vastag szén- 
telepben alakították ki a frontfejtést, a sajó ártere alatt 
húzódó szénmezőben azonban a geológiai adót„sagok mia.t 
a tervezettnél Később tudják csak kialakítani a ketszarnyu, komp- 
lexen gépesített, nagyteljesítményű munkahelyeket, hogy az ,,ösz- 
szetoredezett,, síkban egymástól eltoltteiepben a jelenleg egy 
szárnyú frontfejtéssel is gazdaságosan tudjanak termelni, áttér­
tek a folyamatos munkarendre, vagyis hat napig termel as két 
szabadnapot kap az oda beosztott 300 fizikai és 16 műszaki dolgozo. 
a bánya párt-, szakszervezeti és műszaki vezetői ala-

kihasználását, ugyanakkor pedig a bányászok szamára a rendszeres 
pihenőnapok igénybevételét. /mti/

I

*
x#
m

XI
. I

bb. 43. megérkeztek a külföldi küldöttségek a kgst országok mun­
kaügyi értekezletére

1978. április 24.I sl/rj is e
Kedden kezdődik budapesten a kgst tagországok állami munka­
szervei vezetőinek jubileumi értekezlete, amelyre megérkez-ügyl

tsk a külföldi küldöttségek./;

a delegációkat angel csausev, a bolgár népköztársaság minisz­
tertanácsa munka- és bérügyi bizottságának eiroke, michal stancei,
3 csehszlovák szocialista köztársaság munka- és szociálisügyi mi­
nisztere, tadeusz rudolf, a Lengyel népköztársaság munka-, bér­
ás szociálisügyi minisztere, mjatavin ihamszuren, a mongol nép- 
köztársaság minisztertanácsa állami munka- és bérügyi bizottságá­
nak elnöke, wolfgang beyreuther, az ndk minisztertanácsa munka- és 
bérügyi államtitkára, Vlagyimir grigorjevics Lomonoszov, 
jetunió minisztertanácsa munka- és szociális ügyi állami bizottság 
elnöke, hector martlnez, a kubai köztársaság munkaügyi és tár­
sadalombiztosítási bizottságának elnökhelyettese, anton andronic, 
a román szocialista köztársaság munkaügyi bminiszterhelyettese, ás 
nguyen dang a vietnami szocialista köztársaság munkaügyi minisz­
terének tanácsosa vezeti, a kgst titkárságotokén veikov, a kgst 
titkárhelyettese képviseli.
/folyt.köv./

'

a szov-

í

'

-34-17.10 rjI
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bb. 44. kenneth mcrobbie előadása a pen clubban 

k/tr/rj be e

kenneth mcrobbie kanadai költő és műfordító hétfőn 
előadást tartott a magyar pen clubban a mai magyar irodalom­
mal való kapcsolatáról és a műfordítás kérdéseiről, majd fel­
olvasott újabb fordításaiból. /mti/

1978. április 24.

5

----- . P
' ' A.;;.-

1. folyt./rj

a vendégeket trethon ferenc munkaügyi miniszter fogadta, 
ott voltak az érkezéseknél az érintett országok budapesti 
nagykövetségeinek képviselői is. /mti/

bb. 43. / megérkeztek
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bb. 47. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 1978. április 
24-án 13 órától 18 óráig

szk/rj e

20. szekér gyula Moszkvába
21. keretmegállapcdás
22. szovjet kiállítás
23. kukorica műszak /3. sz. jav./
24. szót elnökségének ülése /4. sz. jav./
25. kongóba küldöttség
26. május 1-re készülés
27. olasz tudomány napjai
28. mta komplex bizottsága 
29= károlyi mihály emlékére
30. vetőgépek
31. dunaújvárosi tanács ülése
32. vágányzár 
33= pullai árpád ndk-ba 
/folyt.köv./

18.10 rj

1978. április 24.

-37 -

1. folyt./rj
az mi imp központi bizottsága nevében losonczi pál,^politikai bi­

zottság -.agja, az elnöki tanács elnöke köszöntötte a mecseki szén­
medence 5 ezer dolgozóját a kitüntetés átadása alkalmából, meieg 
szavakkal méltatta a mecseki bányászok áldozatos munkáját, amely­
nek során - leküzdve a természetadta nehézsége­
ket - napról napra a tervezettnél is több szenet küldenek a felszín­
re. rámutatott arra, hogy a világgazdaság jelenlegi súlyos hely­
zetében minden ország mozgósítja erőtartalékéit, s ezt tesszük 
mi, magyarok is. tartalékaink közül legfontosabbnak dolgozóink 
tehetségét < 5 szorgalmát tekintjük. - hangsúlyozta losonczi pái, 
majd lidvozö. te a mecseki szénbányák kollektívájának azt az elhatáro­
zását, hogy folytatják a nagysikerű munkaversenyt, és az idén száz­
ezer tonnával több szenet termelnek, mint amennyit az ötéves terv 
harmadik évére eredetileg előirányoztak, ezután átadta garam- 
völgyi ján'.s igazgatónak a párt jubileumi zászlaját és vele együtt 

kiváló vállalat,, cim elnyeréséről szóló oklevelet.

az eme <i tanács elnöke a mecseki szénbányák öt földalatti dol­
gozóját kitüntetésben részesítette, további tizenhét személy ka­
pott miniszterikitüntetést, ezeket simon pál nehézipari miniszter adta 
át. /mti/ ^

bb. 46. / losonczi

a ,,

m
m.
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bb. 46. losonczi pál adta át a párt jubileumi zászlaját a mecse­
ki szénbányászoknak

1978. április 24.igó/rj fm e
a mecseki szénmedence bányászainak hétfőn adták át pecsett az 

mszmp központi bizottsága által - a nagy októberi szocialista for­
radalom 60. évfordulója tiszteletére elért kiváló eredmények el­
ismerésére alapított zászlót, a bányász hagyományoknak meg-

garamvölgyi gajdos igazgató ünnepi beszédében emlékeztetett 
arra, hogy az mszmp xi.kongresszusának határozata nyomán kedvező

uqv, hogy 1986-ban már 670 ezer tonna kokszolható szénkon- 
centrátum álljon a vasmű rendelkezésére, ez 40 százalékos terme- 
Lésnövekedést jelent, az igazgató bejelentette, hogy a teryido- 
szak első két évére jutó feladatokat sikerrel teljesítették a bá­
nyászok.

a mecseki mélybányászat - közismerten ~ egyike a legtöbb ter­
mészeti veszéllyel fenyegető bányaművelésnek hazánkban, 
lyek felismerésének és elhárításának kutatását, valamint a 
tatás! eredmények alkalmazását elsődleges feladatának tartja a 
vállalat, az átfogó ás Összetett védekezési rendszer fejlesztése 
során tavaly 86 millió forintot fordítottak a bányatüzek el­
hárítására és gázvédelemre, s további 23 millió forint jutott 
munka- és egészségvédelemre.

1977-ben, a jubileumi munkaverseny esztendejében, a mecseki 
bányászok 2,9 millió tonna szenet termeltek- 111 ezer tonnával 
többet a tervezettnél, s a többlet nem ment a jövőt építő munka 
rovására, a mecseki szénvagyon helyzete tavaly a tervezettnél is 
nagyobb mértékben javult, ami a vágat hajtási program túlteljesítésé­
nek köszönhető, a munkaverseny során a bányászok összesen 
44,300 méter vágatot készítettek és ez csaknem kétezer méterrel 
haladta túl az előirányzott mennyiséget.

/folyt.kov./

17.55 rj
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1. folyto/rj
a hatékonyság növelésére irányuló népgazdasági célkitűzések­
hez kapcsolódva a bank a hitelnyújtásnál a korábbinál magasabb 
jövedeimezőséai követelményeket támasztott, fokozottan megkíván­
ta a gazdálkodó szervezetektől, hogy a fejlesztéshez sajat esz- 
közökkel is hozzájáruljanak.

bb. 48. / a magyar nemzeti1
1. folyte/rj

34. kömből küldöttség
35. sajtótáj. a mezőgazd
36. sajtókonferencia dívsz
37. gépkocsiknak tilos
38. venezuelai hét
39. akadémiai székfoglaló
40. küldöttség bagdadba
41. Ítélet
42. folyamatos munkarend _
43. kgst értekezlet /6. sz. jav/
44. előadás
45. hungarotex
46. losonczi pál átadta
47. hirjegyzék

Pb. 47, / a belföldi

0-i kemizálásról /5° sz. jav./

I
a devizagazdálkodásról a jelentés - egyebek mellett - meg­

állapítja, hogy a bank- összhangban az ötödik ötéves terv gaz- 
daságpolitíkai célkitűzéseivel - biztosította a folyó ügy­
letek bővülésének zavartalan finanszírozását és az exportképes ága- 
zatok fejlesztésére több, nagyobb összegű kö leső megállapodást 
Létesített. Likviditási helyzete kedvezően alakult, a bank 
arany- ás deviza-készletei az év végén 64 milliárd forintot tet­
tek ki. a nagyarányú pénzpiaci árfolyammozgások miatt 1977-ben

több alkatommal került sor a forint-árfolyamok kiigazítására.

a bank tavaly is nagy figyelmet szentelt a külföldi bankokkal 
való kapcsolatok fejlesztésének, a szocialista országok viszony­
latában, 3 kgst közös pénzintézeteivel és az egyes szocialista 
országok bankjaival a kialakult hagyományos keretek között 
ápolta az együttműködést, a nyugati bankokkal ugyancsak szélesí­
tette kapcsolatait, bankösszeköttetéseinek köre bővült, a 
kölcsönös üzleti forgalom növekedett, a bank külföldi tevékeny­
ségének bővüléséhez külföldi képviseletei is hozzájárultak, az 
elmúlt évben megnyitották a new yorki képviseleti irodát.

a számvizsgálók jelentése tájékoztatott arról, hogy a bank 
számvitele, mérlege és eredménykimutatása helyesen tükrözi az 
1977. december 31-i aktívákat, és passzívákat, valamint az ered­
ményt, és mindenben megfelel a magyar jogszabályoknak, illetve 
a bankra vonatkozó egyéb törvényes rendelkezéseknek.

a bank mérlegének fő Összege 1977-ben 48 milliárd forint­
tal 435 milliárd forintra nőtt. összes bevétele és jövedelme 
31.9 milliárd forint, összes kiadása és ráfordítása 16,5 milliárd 
forint, nyeresége 15,4 milliárd forint volt.

a közgyűlés megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a bank 
1977. évi működéséről szóló jelentést, jóváhagyta a_mérleget 
ás az eredményelszámolást. úgy döntött, hogy az 197/. évi nyere­
ségből egymilliárd forinttal növeli a bank tartalékait és tel­
jesíti nyereség befizetési kötelezettségét az állami költségvetés­
sel szemben.

közgyűlés végül megválasztotta az igazgatóság tagjává káplár 
"óz ef külkereskedelmi miniszterhelyettest. /mti/

1

1

/mti/
a

-Im nemzeti bank közgyűlésebb. 48. a magyar 

sl/gg/rj ie e
1■ fi

1978. április 24.

a magyar nemzeti bank hétfőn tartotta évi rendes közgyü- 

sárót szóló jelentést, a mérleget, és az eredmenyelszámolást.

I
a: '-7:S

a jelentés megállapítja, hogy a bank 1977-ben - összhangban 
az ötödik ötéves tervben foglalt feladatokkal^- a kormány altat 
jóváhagyott hitelpolitikát folytatta, alapvető célkitűzés volt 
a népgazdasági tervnek megfelelő hitetkibocsájtas, a népgaz­
dasági egyensúlyt erősítő folyamatok támogatása, igy a bank 
hitelnyújtásai a gazdálkodás hatékonyságának javítását, a 
gazdaságosabb termékszerkezet kialakítását és az exportképes­
ség fokozását célozták.

sI
1 a beruházási hiteldöntések során előtérben állt ,„hogy a 

minden piacon gazdaságosan értékesíthető termékek előállítása 
érdekében létrehozandó kapacitások minél rövidebb idő alatt 
megvalósuljanak és nagyrészt már az Ötödik ötéves terv második 
felében üzembe tépjenek.
/folyt.köv./
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1. folyt./rjbbo 49. / iparstatisztikusok
bb0 49. iparstatisztikusok és üzemgazdászok 
vándorülése szombathelyen

szei/rj fm e
az ipari tartalékok feltárásával foglalkozik az iparstatisz- 

tikusok és üzemgazdászok hétfőn szombathelyen megkezdődött 
ix. vándorülése.

keserű jánosné könnyűipari miniszter megnyitó előadásában 
elmondotta, hogy az ipari tartalékok feltársában van fejlődés 
hazánkban, de az előrehaladás mértékével nem lehetünk elégedet­
tek o ebben közrejátszott az, hogy az elmúlt két évben a világ- 
gazdaságban végbement folyamatok gazdaságunkra a vártnál is ked­
vezőtlenebbül hatottak, igy a tervezett ipari termelés- és 
export-eredményeket a számítottnál nagyobb eszközbefektetés­
sel ás dollár-ráfordítással valósítottuk meg. alaposabban fel 
kell tehát tárni, melyek azok a területek, ahol előrehaladásunk 
nem kielégítő és melyek azok a legfőbb források, amelyek kiakná­
zása megalapozhatja a gyorsabb fejlődést.

a termelési tényezőket sorra véve először az álló 
eszközök tartalékairól szóit a miniszter, a jelentős beruházások 
és rekonstrukciók eredményeként ma már számottevő az iparban a 
korszerű, magas technikai színvonalú gépek száma, hasznosításuk­
ban azonban több probléma mutatkozik, elkerülhetetlen, hogy egy- 
egy vállalatnál, üzemben egyidőben jelen van az uj és a régi 
technika és gondot okoz, hogy nincs meg közöttük 
hang. például a textiliparban több helyen az uj, 
gépek kihasználását gátolja az előkészítő gépek korszerűtlensége.

sok ágazatban alacsony a müszakszám. a gépiparban példáiul: 1,16 
még a szűkülő munkaerőforrás mellett is növelni kell a műszak- 
számot legalább a legkorszerűbb berendezéseknél. hatékonyságukat 
fokozná, ha a vállalatok együttműködnének kihasználásukban.

az energia- és anyagtakarékosság a másik nagy lehetőség a tar­
talékok feltárásában és a hatékonyság fokozásában, az ipari rá­
fordítások 70 százaléka az energia- és anyagfelhasználásból ered. 
ebből minden egy százalékos csökkentés 4.5 milliárd forint megta­
karítást eredményez, ennek érdekében jobban hasznosítani kell a ha­
zai szűkös energia- és nyersanyagforrásokat.

/folyt.köv./

rontja a gazdálkodást a rossz minőség. 1976-ban például 
2,1 milliárd forintnyi kárt okozott a vevőkkel megállapodott mi­
nőségtől való eltérés, vagy a szállítási határidők be nem tar­
tásából származó veszteség. ez a termelés jobb szervezésével 
szigorúbb gyártásközi és végellenőrzéssel, technológiai módo­
sítással és a szakismeretek gyarapításával csökkenthető.

I;
I

1978. április 24.

:
a termelési tényezők közül igen fontos a munkaerő hasznosítá­

sában rejlő tartalék, az eddiginél több gondot kell fordítani .
a munkaerő megtartására, a szakismeretek gyümölcsöztetesére. tova box 
tartalékok tárhatók fel a kisegítő munkafolyamatoknál, elsősorban 
az anyagmozgatásnál.

a tudatosabb, ésszerűbb gazdálkodás része a szellemi erőfor­
rások jobb hasznosítása is. évente 5-6 milliárd forintot for­
dítanak a vállalatok és szövetkezetek tudományos kutatásra, mű­
szaki fejlesztésre, élenjáró szervezési, irányítási módszerek 
megvalósítására, ezek a miltiárdok jobban kamatoznának, ha gyor­
sabban alkalmaznák a sok eredményt Ígérő és egyes vállalatoknál 
sikeresen meovalósitott javaslatokat, vagy ha nem sajat erőből 
akarnának olyan dolgokat kikisérletezni és feltárni, amelyeknek 
licencét és know-howját célszerűbb lenn&külföldről megvásároi-

00

n

röv;; I
i

7#

ni.
1 az előadás után kiosztották az ipari és építőipari statisztikai 

értesítő nivó-dijait.

a 400 közgazdász részvételével zajló vándorülés kedden szek­
cióülésekkel folytatja munkáját, /mti/

>- a kellő össz- 
korszerü szővő-

o —
Él

43
bb. 51. idő járás jelentés 

g/g/rj e
a meteorológiai intézet jelenti április 24-én hétfőn este:

1978. április 24.
i
:

folytatódik a tavaszi idő|í%:
várható időjárás az ország területére kedd estig: nappali 

fel hőképződés , szórványosan kialakuló záporral, zivatarral, 
mérsékelt, változó irányú szél. zivatar idején átmeneti szél­
erő södjés . ..

a legmagasabb nappali hőmérséklet kedden 16-20 fok között.

»

13.45 rj —40 —iI Ií
/mti/' V
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halfőr elutazott 

nan/r j n e
oudepestről % palesztin vörös félhold küldöttsége, amely a magyar 
vorüskt 'ászt meghívására egy hetet töltött hazánkban, a küldött­
séget -r .utazása előtt fogadta medve László egészségügyi minisz- 
t e r he lettes, /rnt í/

“ O ■*=’
a belföldi szerkesztőság híreinek jegyzéke 18 órától

1978. április 24=

1978. április 24.t-t 4 9

48= a magyar nemzeti bank közgyűlése
49. iparstatisztikusok és üzemgazdászok vándorüláse szombathelyen
50. ismét ,,kiváló,,a pécsi tanárjelöltek kollégiuma 
5-1. időjárás jelentés 
52c japán zongoraművész gyulán 
53. hétfőn elutazott 
54= hír jegyzék

/mti/

v ege

készült az mti belföldi szerkesztőségében 
a szerkesztőság vezetője: bajnok zsolt 
ügyeletes szerkesztő: dosztányi imre 
szerkesztette: halasi györgy és henczi erzsébet

a
750 diákját és vezetőit, s tadta a ,,kiváló kollégium,, im el­
nyerését tanúsító oklevelet gergely jános igazgatónak, az okta­
tási minisztérium 400 000 forintot adományozott az intézmény- 
nek; az összeget szakmai és közművelődési célokra fordítják majd. 
a lelkes pécsi k liektívának a kitüntetés alkalmából a kisz kb 
zászlót domán o ott, amelyet tóth zoltán, a kisz kb osztaiyve- 
zetőle ott á . ,,a kollégiumért,, elnevezéssel bronz emlék-
pLaket al p t tta ; és adtak át zoknak, akik az el ült év
ben, é zed k "
/mti/

az

mm*kon fekvő iskolásko u gy rekekkel= az 
lődás előtt áll: az idén megkezdődött 
gium építése, amely 1980. őszén nyitja meg kapuit a

fej-
uj 600

diákok előtt.

elnyerte az okta- 
által adományo-

La kollégiuma
xaa-L I,xöil= jluh, és a z központi bizo , ^

iII:S6IIiÍSÍ2;:
kiváló

a

is ,, » > °

a pécsi tanárjelöltek kollégiuma 

1978= április 24.

kiválóbb. 50. ismét 

igó/fm/rj e

j >

-4219.00 rj
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dh '52, japán zongoraművész gyulán 

bty/fr/rj e

hír oko nakamura japán zongoraművész hétfőn nagysikerű koncer­
tet < -.ott gyulán, az erkel ferenc művelődési központban, műsorán 
be eh beethoven- és chopin-müvek szerepeltek, /mti/

1978. április 24.
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